
平 成 31 年 度 放 課 後 等 デ イ サー ビ ス・ 児 童 発 達 ⽀ 援 評 価 ア ン ケー ト   実 施 報 告  
1.    実 施 概 要                                                                                                      

● 実 施 事 業 者     株 式 会 社 Kaien   TEENS 川 崎  
● 実 施 期 間        2019 年 11 ⽉ 5 ⽇ 〜 11 ⽉ 17 ⽇  
● 回 答 者         利 ⽤ 者 保 護 者  
● 回 答 数           37 名  

2.    回 答 結 果                                                                                                     
① ⼦ ど も の 活 動 等 の ス ペー ス が ⼗ 分 に 確 保 さ れ て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 34   い い え ︓ 0     ど ち ら と も い え な い ︓ 3   ］  

① に 関 す る ご 意 ⾒  
● も う 少 し 広 い と 良 い な と は 思 い ま す が   建 物 上 仕 ⽅ の な い 事 と 理 解 し て い ま す。  
● 視 覚 的 ⽀ 援 が 少 な い  

 
② 職 員 の 配 置 数 や 専 ⾨ 性 は 適 切 と 感 じ ら れ ま す か。  

 
［   は い ︓ 33   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 3   ］  

② に 関 す る ご 意 ⾒  
● 専 ⾨ 性 が 感 じ ら れ な い  
● ⼤ 丈 夫 だ と 思 い ま す が、 ま だ 通 い 始 め て ば か り で、 参 観 ⼀ 回 し た だ け な の で、 そ こ ま で ま だ わ か ら な い で す  

 
  



③ 事 業 所 の 設 備 等 は、 特 性 に 応 じ た 配 慮 が な さ れ て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 30   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 6   ］  

③ に 関 す る ご 意 ⾒  
● ⽴ 地 の 治 安 が 悪 い  
● ⽔ 分 補 給 の ⽔ は   各 ⾃ 持 参 し て い る か と は 思 い ま す が   暑 さ 対 策 や ⽔ を 忘 れ た 時 に   ⽔ 分 補 給 の タ ン ク や 紙 コッ プ 等 

が あ る と 良 い か な と 思 い ま す。  
● ⼦ 供 達 と の 振 り 返 り で も 早 ⼝ で ⻑ い 説 明 が 多 く 感 じ ら れ る。 視 覚 ⽀ 援 の ⽅ が わ か り や す い ⼦ 供 に 対 し て も、 得 点 な ど 

も ⼝ 頭 で 伝 え て い る の に は 配 慮 が ⾜ り な い。 プ レ ティー ン ズ と い う が、 説 明 内 容 が い さ さ か ⾼ 度 す ぎ る。  
● 後 で メー ル を ⾒ た と こ ろ、 良 く ⾒ て い て く れ て い て、 声 か け 等 し て い て く れ る の か な と 感 じ て い ま す。  

 
④ ⼦ ど も と 保 護 者 の ニー ズ や 利 ⽤ 終 了 後 を ⾒ 据 え た 課 題 が 客 観 的 に 分 析 さ れ た 上 で、 放 課 後 等 デ イ サー ビ ス 計 画 が 作 成 
さ れ て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 34   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 2   ］  

④ に 関 す る ご 意 ⾒  
● 単 な る 報 告 書 で し か な い。 ⼦ 供 の 特 性 に あ わ せ て い る よ う に は 感 じ な い。 次 回 へ の 課 題 な ど も な く、 ⽣ 活 で の 

留 意 点 な ど も あ れ ば い い と 思 う。  
● ま だ 通 い 始 め た ば か り で す が、 社 会 に 出 る と て も 良 い 練 習 に なっ て い る と 思 い ま す。  
● 特 に な し  

 



 
⑤ 活 動 プ ロ グ ラ ム が 固 定 化 し な い よ う ⼯ 夫 さ れ て い る か  

 
［   は い ︓ 27   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 9   ］  

⑤ に 関 す る ご 意 ⾒  
● 平 ⽇ も 学 習 だ け で な く SST の 要 素 の あ る プ ロ グ ラ ム が あ る と 助 か り ま す。  
● 9 ⽉ か ら 通 い 出 し た ば か り な の で、 ま だ 良 く わ か ら な い て ま す。  

 
⑥ 放 課 後 児 童 ク ラ ブ や 児 童 館 と の 交 流 や、 障 害 の な い ⼦ ど も と 活 動 す る 機 会 は あ り ま す か。  

 
［   は い ︓ 9   い い え ︓ 10     ど ち ら と も い え な い ︓ 8   必 要 性 を 感 じ な い ︓ 10   ］  

 
⑥ に 関 す る ご 意 ⾒  

● 時々 私 を 通 じ て お 友 達 が 家 に 遊 び に 来 る こ と は あ り ま す が、 ⼦ 供 同 ⼠ で 約 束 し て 遊 ん で い る と ⾏っ た 感 じ で は あ り ま 
せ ん。  

 
  



⑦ ⽀ 援 の 内 容、 利 ⽤ 者 負 担 等 に つ い て 丁 寧 な 説 明 が な さ れ て い ま す か。  

   
  

［   は い ︓ 37   い い え ︓ 0   ど ち ら と も い え な い ︓ 0 ］  
⑦ に 関 す る ご 意 ⾒  

● き ち ん と、 説 明 を 受 け ま し た。  
 

⑧ ⽇ 頃 か ら ⼦ ど も の 状 況 を 保 護 者 と 伝 え 合 い、 ⼦ ど も の 発 達 の 状 況 や 課 題 に つ い て 共 通 理 解 が で き て い ま す か。  

   
 

［   は い ︓ 29   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 7   ］  
⑧ に 関 す る ご 意 ⾒  

● 他 事 業 所 に 通っ て い る の で、 ペ ア レ ン ト ト レー ニ ン グ や 座 談 会 な ど で 話 す 機 会 は あ り ま す。  
 

  



⑨ 保 護 者 に 対 し、 学 校 や 家 庭 で の ⽣ 活、 将 来 を ⾒ 据 え た 助 ⾔ 等 の ⽀ 援 が ⾏ わ れ て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 26   い い え ︓ 2   ど ち ら と も い え な い ︓ 9   ］  

⑨ に 関 す る ご 意 ⾒  
● 今 の と こ ろ、 特 に は 無 い か と 思 い ま す  

 
⑩ ペ ア レ ン ト ト レー ニ ン グ や 親 の 会 等 の 開 催 は、 保 護 者 同 ⼠ の 連 携 や 家 族 に 対 す る ⽀ 援 と し て 適 切 で す か。  

 
［   は い ︓ 16   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 18   必 要 性 を 感 じ な い ︓ 2   ］  

⑩ に 関 す る ご 意 ⾒  
● ま だ 参 加 し た こ と な い た め わ か ら な い。  
● 適 切 か は わ か り ま せ ん が、 何 も 無 い よ り は 良 い か と 思 い ま す。  

 
  



⑪ ⼦ ど も や 保 護 者 か ら の 苦 情 に つ い て、 対 応 の 体 制 を 整 備 す る と と も に、 ⼦ ど も や 保 護 者 に 周 知・ 説 明 し、 苦 情 が あっ 
た 場 合 に 迅 速 か つ 適 切 に 対 応 し て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 26   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 10   ］  

⑪ に 関 す る ご 意 ⾒  
● 苦 情 を ⾔っ た こ と が な い の で 分 か り ま せ ん。  
● 苦 情 は 出 し た こ と が な い の で わ か り ま せ ん。  
● 迅 速 と は ⾔ え な い と 思 う。 メー ル の 返 信 が 遅 い で す。 

 
⑫ 保 護 者 や ⼦ 供 に 対 し そ れ ぞ れ 個 別 の ⾯ 談 や ア ン ケー ト を ⾏っ て い ま す が、 思 い を 伝 え る 場 と し て 満 ⾜ し て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 30   い い え ︓ 0   ど ち ら と も い え な い ︓ 7   ］  

⑫ に 関 す る ご 意 ⾒  
● ま だ よ く わ か ら な い で す。  

 
  



⑬HP 定 期 的 に 最 新 情 報 や メー ル を 通 じ、 活 動 概 要 や ⾏ 事 予 定、 連 絡 体 制 等 の 情 報 や 業 務 に 関 す る ⾃ ⼰ 評 価 の 結 果 を ⼦ ど 
も や 保 護 者 に 対 し て 発 信 し て い ま す か。  

 
 

［   は い ︓ 33   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 3 ］  
⑬ に 関 す る ご 意 ⾒  

● イ ベ ン ト 時 に は、 ブ ロ グ な ど で の 報 告 が も う 少 し あ る と 良 い か な と 思 い ま す。  
● 毎 ⽉ メー ル で 送っ て く れ ま す。  
● 私 が、 あ ま り 解っ て い な い か も し れ ま せ ん。  

 
⑭ 個 ⼈ 情 報 に ⼗ 分 注 意 し て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 34   い い え ︓ 0   ど ち ら と も い え な い ︓ 3   ］  

 
⑭ に 関 す る ご 意 ⾒  

● 注 意 し て く れ て い る と 思っ て ま す。  
● 確 認 し た 事 が な い  

 



 
⑮ 緊 急 時 対 応 マ ニュ ア ル、 防 犯 マ ニュ ア ル、 感 染 症 対 応 マ ニュ ア ル を 策 定 し、 保 護 者 に 周 知・ 説 明 さ れ て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 24   い い え ︓ 1   ど ち ら と も い え な い ︓ 12   ］  

⑮ に 関 す る ご 意 ⾒  
● 最 初 に 説 明 を 受 け た と 思 い ま す。  

 
⑯ ⾮ 常 災 害 の 発 ⽣ に 備 え、 定 期 的 に 避 難、 救 出、 そ の 他 必 要 な 訓 練 が ⾏ わ れ て い ま す か。  

 
 

［   は い ︓ 24   い い え ︓ 2   ど ち ら と も い え な い ︓ 11 ］  
⑯ に 関 す る ご 意 ⾒  

● 息 ⼦ （利 ⽤ 者） は 訓 練 を し た こ と は な い と ⾔っ て い ま す。  
● ま だ 良 く わ か ら な い で す。  

 
  



⑰ ⼦ ど も は 通 所 を 楽 し み に し て い る か  

 
［   は い ︓ 33   い い え ︓ 0   ど ち ら と も い え な い ︓ 4 ］  

⑰ に 関 す る ご 意 ⾒  
● な し  

 
⑱TEENS に し か で き な い サー ビ ス が 提 供 さ れ て い る と 感 じ ま す か。  

 
［   は い ︓ 32   い い え ︓ 0   ど ち ら と も い え な い ︓ 5 ］  

⑱ に 関 す る ご 意 ⾒  
● VR や お 仕 事 体 験 が 学 び に な る と 思 い ま す。  
● と て も 感 じ ま す。  
● 他 に は な い、 実 践 に 近 い 体 験 だ な と 思 い ま す。  

 
  



 
⑲TEENS の ⽀ 援 に 満 ⾜ し て い ま す か。  

 
［   は い ︓ 34   い い え ︓ 0   ど ち ら と も い え な い ︓ 3   ］  

⑲ に 関 す る ご 意 ⾒  
● 引っ 越 し を 予 定 し て お り、 本 ⼈ は や め た く な い と ⾔っ て ま し て、 引っ 越 し 先 の ⽅ に TEENS さ ん が 出 来 た ら と 願 う ば か 

り で す。  
● 毎 回 の ご 報 告 や ⾯ 談 な ど も 含 め、 い つ も 本 当 に あ り が と う ご ざ い ま す。  
● ま だ 通 い 出 し た ば か り で す が、 楽 し ん で 通っ て い る よ う で す。 あ ま り、 ⾒ る 機 会 は な い の で す が、 こ れ か ら も 宜 し く 

お 願 い し ま す。  
 
 
 
3.    考 察                                                                                                         
 

● 全 体 を 通 し て ⾒ る と ⽀ 援 に つ い て の 満 ⾜ 度 は 概 ね ⾼ い。 「 ② 職 員 の 配 置 数 や 専 ⾨ 性 は 適 切 と 感 じ ら れ ま す 
か。」 で は 「は い」 は 89.2% 、 「 ③ 事 業 所 の 設 備 等 は、 特 性 に 応 じ た 配 慮 が な さ れ て い ま す か。」 で は 「は 
い」 は 81.1% 、 「 ⑱TEENS に し か で き な い サー ビ ス が 提 供 さ れ て い る と 感 じ ま す か。」 に つ い て 「は い」 が 
86.5% 、 ⑲ 「 TEENS の ⽀ 援 に 満 ⾜ し て い ま す か。」 で 「は い」 が 91.9% と なっ て い る。 事 業 所 の 運 営 に 対 し て 
⾼ い 評 価 が 得 ら れ て い る と 考 え ら れ る。 し か し な が ら 「合 わ な い」 と 感 じ て い らっ しゃ る ⽅ も お り、 ご 意 ⾒・ 
要 望 等 を 真 摯 に 受 け ⽌ め、 利 ⽤ 者 の 声 を 伺 い な が ら 改 善 を 図っ て よ り よ い 運 営 を ⽬ 指 し て い き た い。  

● 「 ⑥ 放 課 後 児 童 ク ラ ブ や 児 童 館 と の 交 流 や、 障 害 の な い ⼦ ど も と 活 動 す る 機 会 は あ り ま す か。」 に つ い て、 
「は い」 と 回 答 さ れ た ⽅ は 24.3% で あ り、 前 回 と ⽐ べ て 割 合 は 増 え て い る も の の、 「い い え」 が 27% 、 「ど ち 
ら と も い え な い」 が 21.6% 、 「必 要 性 を 感 じ な い」 が 27% で あ る。 障 害 の な い ⼦ ど も と 活 動 す る こ と を 求 め て 
い な い ⽅ が 多 い と 考 え ら れ る。  

● 「 ⑮ 緊 急 時 対 応 マ ニュ ア ル、 防 犯 マ ニュ ア ル、 感 染 症 対 応 マ ニュ ア ル を 策 定 し、 保 護 者 に 周 知・ 説 明 さ れ て い 
ま す か。」 は 「い い え」 と 「ど ち ら と も い え な い」 が 合 わ せ て 35.1% 、 「 ⑯ ⾮ 常 災 害 の 発 ⽣ に 備 え、 定 期 的 に 
避 難、 救 出、 そ の 他 必 要 な 訓 練 が ⾏ わ れ て い ま す か。」 は 「い い え」 と 「ど ち ら と も い え な い」 が 合 わ せ て 
35.1% と 他 の 項 ⽬ に ⽐ べ て ⾼ く なっ て い る。 室 内 に マ ニュ ア ル を 掲 ⽰ し た り、 避 難 訓 練 の 実 施 の 際 に お 知 ら せ 
を す る な ど、 周 知 を 図っ て い き た い。  


